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Løsning opgave 1 

 

Hvor meget må indehaveren spare op ud fra hævningerne: 

(770.000 – (550.160 – 75.000) / 0,78 378.000 

 

Hvor meget ønsker indehaveren at spare op ud fra ønske om ikke at betale topskat: 

Grænsen for topskat 513.400 

Ingen pensioner. 
Ingen sygedagpenge. 
Ingen lønninger. 

Grænsen for topskat, inkl. AM-bidrag 558.043 

 

Ønsket opsparing: 

770.000 – 558.160 211.840 

 

Hæverækkefølgen: 

Hævet hensat til senere hævning primo 75.000 

Hævet årets resultat, personlig indkomst 558.043 

Hævet skatten af opsparet overskud 46.605 

 

I alt hævet/overført 679.648 

Bogførte hævninger 550.160 

 

Hensat til senere hævning ultimo 2019 129.488 

  


